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    Da f stetig, existiert (((x2,x1) mit f(()=0

A4.4.2
a) Geg sei eine stetige Funktion f:[0,1]( R mit f(0)=f(1).
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A4.4.4 Betrachte für ((R  die Funktion f:(0,()( R definiert 
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//S4.3.3 (2405)Vor:f,g: M( R stetig im Punkt x0(M.//
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   auf Stetigkeit in jedem Punkt des Intervalls (0,1)

//S4.3.3(2409)Folgenstetigkeit//

//   Genau dann ist f=D( K stetig in x0(D, wenn für jede Folge//

//   (xn) in D mit xn(x0 auch f(xn)
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A4.4.6 Es sei f:(0,1(((0,1( eine stetige Funktion. Zeige: Es existiert 

   mindestens ein (((0,1( mit f(()=(.

Bew:(.) f(0)=0 oder f(1)=1 ( Beh. richtig 
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//      f(x1)(f(x2), d.h jedes y(Y hat max 1 Urbild x(X mit y=f(x), d.h./ //      aus f(x)=f(y) ( x=y//

Bew:Sei f(x):=xex, x(R ( f stetig auf R.
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